

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA

Dr. Mauricio Alfredo Clará

Anteproyecto de Ley de Adopción

El Dr. Mauricio Alfredo Clará, de la Comisión Revisora de la Legislación Salvadoreña, indica que esa entidad presentará a la Asamblea Legislativa, un anteproyecto de Ley de Adopción que vendrá a sustituir a la Ley vigente desde 1955. (Inf. Pág. 37).

Renuncia de alcaldes afecta Plan de Salud

La renuncia de los Concejos Municipales y la limitación de recursos económicos podría afectar el Plan de Emergencia de Salud Pública, en esta próxima temporada de Semana Santa, informan los Directores Regionales de Salud. (Inf. Pág. 43).

Concejo Santiago de María se retira

La municipalidad de Santiago de María, encabezada por el Sr. Julio César Muñoz, se retiró de sus cargos ante amenazas de los grupos terroristas. (Inf. Pág. 3).

Graves necesidades expone

Las graves necesidades que afronta la Escuela "Juana Sara López de Miranda" de San Juan Talpa, expone la directora de dicho plantel, Prof. Ana Milagro de Marengo. Es mucho lo que hace falta para que la obra esté completada, dijo.

Asesinan en México a comerciante

La comerciante santaneca Ana Miriam Pérez de Aguilar, fue asesinada anteayer en territorio mexicano, para robarle diez mil dólares que llevaba para comprar mercaderías. (Inf. Pág. 3).

Propuesta FMLN, es chantaje y extorsión

Explicó, y quedó claro en los círculos políticos de Washington, que la última propuesta de "paz" del FMLN, es una extorsión y chantaje para el pueblo salvadoreño, declaró el Dr. Armando Calderón Sol. (Inf. Pág. 3).

Obras de progreso para Pasaquina

El Lic. José Antonio Ventura Sosa, dirigente de la Asociación de Pasaquinenses residentes en esta capital, informa que esta entidad ha emprendido diversas actividades para dotar de obras de progreso esa localidad.

Dentro del marco de la Ley actuará PN

Dentro del marco de la Ley actuará la Policía Nacional para evitar desórdenes callejeros que se proponen la UNTS, Universidad de El Salvador y otros organismos de fachada, informa el Cnel. Carlos Mauricio Guzmán Aguilar. (Inf. Pág. 3).

Advérsase pago deuda al ISSS

El Consejo de Ministros aprobó saldar su millonaria deuda con el ISSS, pagándole con inmuebles sobrevaluados, lo que adversa en comunicado la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador. (Inf. Pág. 2).



Prof. Ana M. de Marengo



Lic. José A. Ventura Sosa

Editoriales

El drama de nuestra niñez

La llegada al país de la mundialmente famosa actriz Audrey Hepburn, como "Embajadora de Buena Voluntad" de la UNICEF, para conocer la situación y necesidades de la niñez salvadoreña, mueve a reflexionar, con reiterada preocupación, en el destino de los que ahora son nuestros niños y mañana serán los ciudadanos en cuyas manos estará la suerte de la Patria. Una década de guerra deja una huella profunda en un país, sobre todo cuando se trata de un conflicto fratricida. (Editorial Pág. 7).

Un día en nuestra historia

CCE ya está listo para las elecciones

(Domingo 9 de Feb. de 1964). El CCE ya tiene listo todo lo necesario para las elecciones a realizarse a fines del próximo mes, informó ayer su secretario, Br. Luis Gómez Zárate. Explicó que esta misma semana serán distribuidas las nóminas de juntas electorales municipales y departamentales, así como de las juntas receptoras de votos. También serán entregadas esta semana en todo el país, las urnas, cassetas y la utilería que será empleada para la votación.

Indice

Nacionales / 2-3
Internacionales / 4-5
Crónicas de Actualidad / 6
Editorial / 7
Sociales / 8-34

Cartas a María / 9
Platillos / 33
Horóscopo / 46
Deportes / 48-51
Cómicos / 52-54

Clasificados / 55-66
Cines / 67-71
Tips de César Temes / 67
Indicador / 70

Plan de acciones violentas
en la capital detecta la FA

"Un plan de acciones violentas en la capital está desarrollando la subversión", afirmó ayer el director de la Policía Nacional y jefe de plaza, Cnel. Carlos Mauricio Guzmán Aguilar.

Señaló que las fuentes de inteligencia de la Fuerza Armada, han detectado la movilización de cientos de campesinos hacia diferentes puntos estratégicos de la capital, con el fin de realizar manifestaciones en el centro y crear situaciones violentas, como la quema de vehículos, buses, gasolineras, cajas telefónicas, etc.

Todo esto, indicó, lo están haciendo como un ensayo para acciones más efectivas con ocasión de la reunión

cumbre en San Salvador, con el objeto de apoyar al presidente de Nicaragua, Daniel Ortega y apoyar también la contrapropuesta del FMLN.

Toma de iglesias

Principalmente, dijo, los subversivos han programado la toma de iglesias, como la Catedral Metropolitana, la cual se tomaron desde hace varios días.

Todas estas acciones las llevan a cabo los subversivos, a través de sus grupos de fachada y de frentes de masas, con la colaboración de los es-

—Pasa a la página 43—

Derogado ayer Impuesto
Selectivo del Consumo

La Asamblea Legislativa derogó ayer el Impuesto Selectivo al Consumo, que estaba vigente desde enero de 1987.

La presidenta de la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto, diputada de Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), Gloria Salguero Gross, señaló, que la derogatoria de ese impuesto, vendrá a combatir el contrabando que propició dicha medida aprobada en 1987 por los 33 diputados del PDC.

Mientras tanto, la diputada del Partido Demócrata Cristiano (PDC), Lic. Rosario Azcunaga de Meléndez señaló que "es positiva la actitud de los diputados de ARENA y los felicito por

apoyar la moción del Organo Ejecutivo de derogar el Impuesto Selectivo al Consumo, porque si en un determinado momento se aprobó fue para ayudar a la balanza de pagos. Y hoy vamos a derogar ese Impuesto, añadió, en beneficio de la población en general", subrayó.

Por su parte la diputada Salguero Gross, reiteró que lo "único que generó el Impuesto Selectivo al Consumo, fue el descontrol de parte del Ministerio de Hacienda en el ingreso de mercaderías al país, que en forma ilegal, es decir de contrabando, vino a invadir el mercado nacional, generando inestabilidad en el comercio legal que genera fuentes de trabajo", subrayó.

Cámara Comercio adversa
pago a ISSS con inmuebles

La Cámara no está contra la incorporación de los empleados públicos al ISSS, sino contra la forma en que el Gobierno ha cancelado su deuda con el Seguro Social, dice pronunciamiento emitido ayer por la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

El Consejo de Ministros aprobó saldar su millonaria deuda con el ISSS, pagándole con inmuebles sobrevaluados. Agrega, que en reiteradas oportunidades la Cámara adversó el propósito del Gobierno de saldar su millonaria deuda, con inmuebles propiedad de los ministerios de Salud y Trabajo.

La medida contó con la oposición de todos los sectores de la población, quienes lo manifestaron a través de

los diferentes medios de comunicación.

La decisión del Gobierno —en opinión de la Cámara— deteriorará aún más el funcionamiento del ISSS, por las razones siguientes:

1) Al no cancelar el Gobierno su deuda con dinero, la solvencia financiera del sistema de seguridad social se pone en duda, y peligra la capacidad del ISSS para hacer frente a sus compromisos futuros.

2) La entrega de inmuebles, que no serán de ninguna utilidad para el ISSS, aumentará sus gastos de mantenimiento y operación, disminuyendo en esta forma los recursos para prestar servicios de salud a los cotizantes.

—Pasa a la página 21—



PRO-FAMILIA. Representantes de ADS, CECLISA y AID, firman convenio para ampliar servicios Pro-Familia en la ciudad de Ahuachapán. De izquierda a derecha: Doctor Arturo

Celis Calderón, señor Richard Thornton, Doctor Ricardo Burgos, Doctor Francisco Girón, Licenciado Marco A. Batres, señor Fredy Nasser y Doctor Samuel Castro G.